



二〇〇九年十一月十一日（星期三）

威爾斯親王醫院住院主樓暨創傷中心平頂典禮

威爾斯親王醫院住院主樓暨創傷中心今日（十一月十一日星期三）舉行平頂典禮，出席典禮的主禮嘉賓包括食物及衛生局局長周一嶽醫生、食物及衛生局常任秘書長（衛生）李淑儀、醫院管理局主席胡定旭、威爾斯親王醫院管治委員會主席何承天、沙田區議會主席韋國洪、香港中文大學醫學院院長霍泰輝教授、醫院管理局行政總裁蘇利民及威爾斯親王醫院行政總監馮康醫生。

食物及衛生局局長周一嶽醫生致辭時表示，為確保有足夠地方和硬件配合長遠地區服務需求及教學需要，政府與醫管局於二〇〇七年開展威爾斯親王醫院的擴建工程，着手興建新的住院主樓暨創傷中心，新大樓工程的開支全部由政府資助，預計大樓將於二〇一〇年中落成。

周醫生說：「擴建大樓落成後提供 800 張專科住院病床及各項主要服務，而急症服務、深切治療部和傳染病房等均會遷往新大樓，屆時病人將享用到更舒適的住院環境，經重整及更新的設備亦會大大提升服務效率及質素。」

醫院管理局主席胡定旭致辭時表示，威爾斯親王醫院為新界東醫院聯網內最大型急症醫院，亦是香港中文大學教學醫院，擴建工程正好配合不斷上升的服務需求及教學需要。工程完成後，醫院「以人為本」的環境會為病人提供更舒適的住院及活動空間。

威爾斯親王醫院管治委員會主席何承天致謝時感謝食物及衛生局、醫院管理局總部、建築署及所有有關工作人員的全力支持及全程投入，令工程順利進行。
